



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

## Vila Barakuda

### Opis

**Apartmani Barakuda** - novi apartmani koji ove godine primaju prve goste. Apartmani se nalaze u zgradi odmah preko puta plaže I kafića Barakuda u prizemlju zgrade. Ima ukupno 7 apartmana I nalaze se jedan pored drugog. Svi 1/4 apartmani imaju dnevnu sobu sa klik klak ležajem I kuhinjom koja je kompletno opremljena sa velikim frižiderima, spavaću sobu sa francuskim ležajem, u 1/5 apartmanima ima I singl ležaj u dnevnoj sobi, a u 1/6 apartman ima u dnevnoj sobi dva klik klak ležaja I francuski ležaj u spavaćoj sobi, kupatilo, TV, klimu, Wi Fi. Ulaz u apartmane je sa terase I ispred svakog apartmana ima garniture za sedenje. U okviru objekta se nalazi I zajednička prostorija koja može da se koristi zadnjeg dana za odlaganje stvari. (internet ima od 01.06 do 30.09.2020god i za kvalitet i brzinu protoka agencija ne snosi odgovornost) **App br 7** - spavaća I dnevna soba gledaju ka moru I sa ovog dela terase je I najbolji pogled ka moru, terasa nije prolazna kao kod ostalih apartmana; app br 1 zbog visoke ograde nema direktan pogled na more. Ostali apartmani imaju dnevnu sobu koja ima pogled ka moru a spavaća gleda ka dvorištu objekta. Zgrada nema sopstveni parking, jer se nalazi na samoj obali. Postoji mogućnost za parkiranje oko objekta.

### Aranžman obuhvata

- najam studija ili apartmana, za boravak 11dana(10 noći),
- korišćenje klime,
- troškove organizacije putovanja

### Aranžman ne obuhvata

- vanlinijski prevoz autobusom turističke klase,
- međunarodno putno zdravstveno osiguranje
- individualne troškove i usluge

### Način plaćanja

Cene iz tabele su izražene u evrima, plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS,

-akontacija od 30% od vrednosti aranžmana, ostatak u jednakim mesečnim ratama, najkasnije 15 dana do početka putovanja,

-akontacija 30% ostatak čekovima građana ili putem administrativne zabrane.

## **Autobuski prevoz**

**PREVOZ** iz Niša je **50€**, za decu do 10godina je **45€**, iz Beograda je 60€, za decu do 10god 50€.

**Polazak je dan ranije u odnosu na datum iz tabele**, iz Niša sa parkinga kod Tempa.

## **Napomene**

### **Napomene:**

Najam apartmana tj.studija (NA) podrazumeva troškove električne energije, tople i hladne vode, korišćenje inventara, boravišnu taksu. Putnici ulaze u očišćenu smeštajnu jedinicu, ali su i u obavezi da tokom svog boravka sami vode računa o higijeni iste (na vaš zahtev se može promeniti posteljina na 5 dana-kontaktirati predstavnika) Posteljina je sastavni deo svake smeštajne jedinice, dok peškiri, toaletni papir, sapuni nisu sastavni deo inventara u smeštajnim jedinicama. U svim smeštajnim jedinicama kuhinje su opremljene osnovnim priborom za pripremanje hrane. Pribor u kuhinjama nekada nije baš kompletan pogotovo u odmaklim smenama u sezoni. Ukoliko uočite nedostatke obratite se odmah našem predstavniku radi evidentiranja i uklanjanja istog. Iznošenje smeća i održavanje čistoće je obaveza gostiju. Napuštanje smeštajne jedinice je do 9:00h (po lokalnom vremenu) poslednjeg dana boravka, a ulazak prvog dana posle 14:00h (po lokalnom vremenu). Načinjene eventualne štete, prouzrokovane nepažnjom, gosti su dužni da prijave predstavniku agencije ili domaćinu i iste nadoknade. Eventualne neispravnosti i nedostatke u apartmanima prijaviti odmah predstavniku agencije. Ukoliko putnik ima reklamaciju na licu mesta, obavezno je prijaviti je Predstavniku kako bi isti, zajedno sa Organizatorom odmah reagovao i reklamaciju uklonio u najkraćem mogućem roku. Reklamacije koje nisu prijavljene na licu mesta, a koje putnici prijave po dolasku u Srbiju neće biti uzete u obzir. U svakom smeštajnom objektu nalazi se INFO TABLA gde putnici mogu pronaći sve neophodne informacije kao što su: broj telefona predstavnika, lekarske ordinacije i sl. Agencija nije odgovorna u slučaju nestanka interneta usled tehničkih problema grčkih operatera. Putnici koji koriste organizovan autobuski prevoz mogu poneti jedan kofer po osobi i brinu o svom prtljagu i sami nose svoje od autobusa i do autobusa.

## **Organizator puta**

Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja agencije MM Tours, Licenca OTP 66/2020-A25. Fun Travel je ovlašćeni subagent.